
 

 

                                                                                          „Van feladat, amit nem lehet a gondviselésre bízni,            

                                                                                                    könyörtelenül el kell végeznünk  egyedül.”                          

                                                                                                                                                   (Márai Sándor)                                                                          

 

JELENTKEZÉSI FELHÍVÁS 

A közlekedés olyan szolgáltatás, ami nélkül nincs modern élet, ipar, kereskedelem, a 

közlekedés fogalma elválaszthatatlan a mai világtól. Európai uniós tagállamként ráadásul a 

közlekedés kérdése, a kapcsolatok minősége, a szolgáltatások színvonala már nemcsak az 

ország szempontjából érdekes és fontos, hanem a nagyobb európai közlekedési kapcsolatok 

tekintetében is. Fontos feladat tehát a közlekedésfejlesztés, a közlekedéssel összefüggő, 

szerteágazó, aktuális szakmai kérdések széles körű megvitatása. 

A meghirdetett közlekedésszakmai rendezvény azonban talán többről is szól: a 

kapcsolatokról. A közlekedés kapcsolatot jelent és teremt a gyár, a termék és a kereskedelem, 

vagyis a munkás, az eladó és a vevő, tehát az ipar, a gazdaság és a társadalom között. Ennek a 

szakmai rendezvénynek, amely a közlekedésfejlesztés aktuális állapotáról és jövőbeli 

feladatairól ad áttekintést, közel két évtizedes múltja van, és immáron tradicionálissá vált, azt 

is mutatja, hogy a közlekedésfejlesztés, a közlekedéssel összefüggő szakmai kérdések 

megvitatása a patrióta gazdaság, az ország felemelkedése szempontjából is fontos. 

Fentiek figyelembevételével a Budapesti és Pest Megyei Mérnöki Kamara a Magyar Mérnöki 

Kamara Közlekedési Tagozatának szakmai támogatásával 

 

„KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉS MAGYARORSZÁGON” 

 

címmel szakmai továbbképzést és konferenciát rendez, az elmúlt évektől eltérően 

Balatonföldvár helyett az idén először 

Siófokon, 2017. május 10-12-én 

az alábbi fő témakörökben és előadókkal: 

A közlekedésfejlesztés aktuális kérdései, feladatai (Dr. Fónagy János) 

11..  A közlekedés helye, szerepe, feladata: társadalmi, gazdasági elvárások (Kiss-

Parciu Péter, Dr. Kutasi Gábor, Mórucz Norbert, Dr. Frisnyák Zsuzsa)  



 

2. A közlekedés fejlődése, átalakulása a jövőben (dr. Vörös Attila, dr. Kisgyörgy 

Lajos, Dávid Aliz, Barna Zsolt, Kovács Ákos, Michaletzky Bálint, dr. Szalay Zsolt, 

Hamar Zoltán, Kovács Virág) 

3. Közlekedésfejlesztési elképzelések, koncepciók stratégiák (Szilvai József Attila, 

Mayer András, Somodi László, Szalóki Flórián, Devecseri Anikó, Nyíri Szabolcs) 

4. Városok és vonzáskörzeteik közlekedési kérdései (Finta Sándor, Keszthelyi Tibor, 

Molnár László Árpád, Szalma Botond, dr. Mudra István, dr. Gecse Gergely, Hamar 

Ákos, Vargha Márton) 

5. Közlekedésbiztonság, feladatok a javítására (Bíró József, Berta Tamás, dr. Mocsári 

Tibor, Albert Gábor, Rónai Gergely, Nádasdy Tamás, dr. Lányi Péter) 

 

A konferencia fővédnöke: Dr. Fónagy János parlamenti államtitkár, NFM 

A közel két évtizede megrendezésre kerülő konferencia idei végleges programja a  

 

 Magyar Mérnöki Kamara Közlekedési Tagozatának saját honlapján 

(www.fomterv.hu/mmk/),  

 Budapesti és Pest Megyei Mérnöki Kamara honlapján (www.bpmk.hu), 

 Mérnöki Kamara Nonprofit Kft. weboldalán (www.mknonprofitkft.hu/siofok),  

 CE Plaza Hotel honlapján (www.ceplazahotel.hu/Ajanlatok-Arak  )  

 

tekinthető meg. 

 

A konferencia és a szállás helyszíne: Siófokon a CE Plaza**** hotel, ahol uszoda, szauna 

stb. is a résztvevők rendelkezésére áll. A konferencia, szállás, teljes ellátás költsége bruttó 

75.000.- Ft/fő (kétágyas elhelyezéssel).  

Igény esetén lehetőség van a konferencia 1 vagy 2 napján való részvételre is. Az ennek 

megfelelő költségek a jelentkezési lapokat tartalmazó honlapokon részletesen feltüntetésre 

kerülnek.  

A jelentkezési lap a Közlekedési Tagozat honlapjáról http://www.fomterv.hu/mmk/, a 

http://www.mknonprofitkft.hu/siofok és a http://www.ceplazahotel.hu/Ajanlatok-Arak 

honlapokról letölthető.  

A kitöltött jelentkezési lapokat az szobafoglalas@cehotels.hu e-mail címre kérjük 

küldeni (aláírva). 

Kérjük, hogy a jelentkezéssel egy időben a szolgáltatás díját az OTP Bank 11719001-

21053962-00000000 sz. számlára átutalni szíveskedjenek, megjegyzésben a résztvevő(k) 

nevével. A megrendelt szolgáltatásról előlegszámlát állítunk ki, végszámlát a teljesítést 

követően küldünk. 

A jelentkezéseket a konferencia/továbbképzési részvételi díj beérkezésének sorrendjében 

tudjuk elfogadni. 

http://www.fomterv.hu/mmk/
http://www.bpmk.hu/
http://www.mknonprofitkft.hu/siofok
http://www.ceplazahotel.hu/Ajanlatok-Arak
http://www.fomterv.hu/mmk/
http://www.mknonprofitkft.hu/siofok
http://www.ceplazahotel.hu/Ajanlatok-Arak
mailto:szobafoglalas@cehotels.hu


 

A rendezvényt szakmai továbbképzési napok alkotják, így a részvétellel az évi szakmai 

kötelező továbbképzés teljesíthető. 

A konferenciával kapcsolatos minden információt a szervező BPMK nevében 

Hamarné Szabó Mária (e-mail: hamarne@progan.hu, mobil: +36 20/980-5554) ad meg. 

 

A továbbképzésekkel kapcsolatos kérdésekkel Juhász Tamást (e-mail: 

juhasz.tamas@mmk.hu, telefon: 06-1/455-88-65) keressék. 

 

Jelentkezési határidő: 2016. április 30. 
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